

天王山战役上演绝地反击 湖人称霸 科比称王

□据 新华社电

洛杉矶湖人队用一部绝地反击的好莱坞戏剧大结局给本赛季 NBA 联赛拉下了帷幕。17日,他们在总决赛“抢七”决战中后来居上,主场以 83:79 险胜波士顿凯尔特人队,不仅成功卫冕,而且第 16 次站在了 NBA 的巅峰。

至此,NBA 史上两大豪门的夺冠纪录仅相差一届,凯尔特人队目前仍以 17 次夺冠保持着最高纪录。这场比赛是这两大豪门历史上 12 次相遇总决赛,也是第五次战满 7 场。

湖人队当家球星科比与队友费舍尔一起成为现役 NBA 球员中夺冠最多的球员。

而该队主帅杰克逊已凭借教练的身份获得 11 枚总冠军戒指。加上他当年做尼克斯队替补球员时获得的一枚钻戒,他的总冠军戒指总数超过了传奇中锋比尔·拉塞尔的 11 枚。

这场比赛是过去 31 年以来总决赛出现的第五次“抢七”决战,湖人队尽管命中率仅有 32.5%,比对手低 10.3%,尽管罚球命中率只有 67%,可他们凭借比凯尔特人队多抢的 13 个篮板和多罚的 20 次球,苦苦追赶了 3 节后,终于在第四节过半时利用严密的防守以 9:0 高潮反超比分,最终以 4 分险胜。

急于获胜的科比当晚手感并不顺,可依然以 23 分在总决赛中连续第五场成为全场最高得分手,并因此当选 NBA 总决赛 MVP。

去年加盟湖人的前火箭高手阿泰斯特成为当场明星,收获 20 分的他在本队第二节无法打开局面时,在最后一分钟对手疯狂反扑时,正是他的及时回应稳住了湖人军心。另外,加索尔也贡献了 19 分和 18 个篮板。

凯尔特人队当晚首发得分都上了两位数,可没有一人能突破 20 分。

这次豪门恩怨给洛杉矶警方也带来了巨大压力。当晚,球场上空有 10 余架直升机盘旋执勤,球场周围布满了数百名警察。即便如此,警察还是抓捕了一些行为过激的球迷。



费舍尔(前左)和队友科比(前右)分别举起总冠军奖杯和最有价值球员奖杯。(新华社发)

省十一运会拳击比赛落幕 首金获得者:我市选手赵世雷



赵世雷(红)和王朋(蓝)在决赛中。

□记者 孟山/文 张光辉/图

昨日下午,洛阳新区体育中心体育馆内欢呼声、呐喊声此起彼伏,围绕省十一运会首枚金牌的争夺,两位洛阳选手在拳击甲组 48 公斤级决赛中上演一场德比大战。最终,身穿红色战袍的赵世雷战胜队友王朋,为洛阳代表队赢得开门红。

一枚意料之外的金牌

提前 3 天锁定拳击甲组 48 公斤级这块金牌,这一结果出乎赛前洛阳教练组的

意料。面对记者,主教练吕进军坦言“这是一个意外的收获”。

48 公斤级项目属于轻量级比赛,对运动员的体重等身体条件要求苛刻,14 支代表队中仅有洛阳、鹤壁、濮阳和郑州的 8 名运动员报名参赛。参赛选手中,最有名的要数鹤壁选手张阳,2006 年在郑州举行的省十运会上,年仅 14 岁的张阳便夺得了该级别拳击项目的冠军,其实力不容小觑。鉴于此,洛阳教练组在赛前将 48 公斤级比赛列为备选夺金点,而非主要夺金项目。

开赛后,代表洛阳出战的赵世雷和王

朋被分到上、下两个半区。爆冷的一幕出现在首轮比赛,夺冠大热门张阳由于状态欠佳,3 局过后惨遭淘汰。而洛阳两名小将状态神勇,接连战胜各自对手,成功会师决赛。

一枚浸满汗水的金牌

收获首枚省运会金牌,洛阳代表队上下极为振奋。在这枚轻量级拳击金牌的背后,却浸满了沉甸甸的汗水。吕进军说,拳击比赛是按照选手的体重来确定比赛的级别和资格的。为了确保参赛资格,赛前一周,教练组为每个选手制订了近乎苛刻的饮食计划:不许吃主食,不许喝带糖的饮料,不许吃一切含脂肪的食物,每天只能吃一些富含维生素和蛋白质的食品。

体重减下来的同时,训练强度却丝毫不能减,这是保证比赛质量的前提。相对于大级别选手,基础体重不到 49 公斤的赵世雷,已经非常消瘦,但是,凭借着顽强的毅力和刻苦的训练,赵世雷最终将体重减到了 47.3 公斤。每次训练完,他的训练服都被汗水浸透。

一枚承前启后的金牌

摘得省运会首金,极大地鼓舞了洛阳代表队的士气。在昨晚举行的拳击乙组比赛中,郭晨阳、常鹏举两位选手在 54 公斤和 75 公斤两个级别比赛中为洛阳代表队再添两金。此外,洛阳代表团还收获了 5 枚银牌和 8 枚铜牌。



费纳命运迥异 女单迎来混战

□精豆

北京时间昨日下午,2010 年温布尔登公开赛公布了正赛签表,大牌球星有喜有忧。

男单方面,分守上下半区的费德勒和纳达尔命运迥异。男单坐镇 1/4 区的两名大种子选手分别是费德勒和达维登科,考虑到俄罗斯人刚刚复出之后的糟糕状态,对于费德勒来说这无疑是一支好签。而身处 4/4 区的纳达尔则签运不佳,有可能面对古尔比斯、伊斯内尔等新兴力量以及索德林的围攻。

女单方面,身处 1/4 区的小威签运一般,她的姐姐——“草地皇后”大威坐镇 4/4 区。3/4 区最大的看点无疑是比利时双妹海宁和克里斯特尔斯的碰撞,两人很有可能在 1/8 决赛中提前相遇。根据签表,女单将在第三轮迎来一番混战,诸多大牌选手将捉对厮杀。

“中国金花”签运平平

□小中

2010 年温网抽签于北京时间昨日下午公布。首次以 9 号种子身份出战温网的李娜被安排在了 1/4 区,而分在 2/4 区的郑洁却可能会在第三轮遭遇苦战。

李娜的首轮对手是世界排名第 87 位的南非选手斯奇皮尔斯。两人此前从未有过任何交手,但从排名和个人实力来看,这名从未有过温网正赛经历的南非人应该不会给李娜造成麻烦。第二轮李娜将遭遇排名皆在 100 名开外的日本选手奈良久留美和哥伦比亚的杜克·马里诺之间的胜者。第三轮,李娜或将遭遇江河日下的俄罗斯名将库兹涅佐娃,并极有可能在第四轮迎战波兰小丫 A·拉德万斯卡。以李娜的签运,打进八强不是奢望。

相比之下,身处 2/4 区的郑洁则没那么幸运。首轮对手法国的帕蒙蒂尔尚好对付,但第二轮她将面对罗马尼亚的科斯迪亚和捷克 90 后少女科维托娃之间的胜者。如跨过此关,郑洁将在第三轮面对现世界排名第 15 位的白俄罗斯选手阿扎伦卡,取胜难度极大。

瓦瓦祖拉,禁入!

□张薇

虽然网坛赛中观众吹喇叭几乎闻所未闻,但温网组织者近日还是特意提醒观众:来温网看球,可别带瓦瓦祖拉。

网坛四大满贯赛之一的温布尔登锦标赛正赛 21 日即将打响。组织者 17 日发布通告说,请观众届时不要带瓦瓦祖拉,否则将被禁止入场。虽然拨浪鼓、电喇叭这类物件早就被温网列为禁物,但正值瓦瓦祖拉在南非世界杯足球赛上大吹特吹之际,温网组织者还是很有先见之明地提前把这种近 1 米长的塑料喇叭也放入“黑名单”。

物流专栏

刊登热线 63232112
63232113

昌达物流 承接 零担

新疆、苏南、山东、成都重庆、安徽、河南专线

以上全境无盲区

65592600 15896691116

江西专线

13103791818 13503886868

拍卖公告

受有关单位委托,2010年6月28日10时在我公司拍卖厅公开拍卖洛阳市劳动保护用品公司固定资产(房地产),同意该标的附带必要条件方可报名。报名时间截至6月23日下午5时。标的展示时间为6月21日至23日下午5时。欲知详情者请与63357781联系。监督电话:62325109 洛阳市佳德拍卖有限公司